

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

МЕДИЧНИЙ СУПРОВІД У ТУРИЗМІ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т16
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатність до міжособистісної взаємодії; здатність працювати в команді та автономно; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати інформацію, уміння презентувати інформаційний матеріал.</p> <p>Основні теми: загальні питання медичного супроводу у туризмі, поняття про типові патологічні процеси; поняття про захисні механізми організму та профілактику інфекційних захворювань; основні ознаки розвитку патологічних станів та базові методи контролю за діяльністю систем життєзабезпечення організму; основи десмургії та іmobilізації, поняття про асептику та антисептику; поняття про невідкладні стани, специфіка надання долікарської медичної допомоги при невідкладних станах різної етіології. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до міжособистісної взаємодії.</p> <p>Здатність працювати в команді та автономно.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати інформацію, уміння презентувати інформаційний матеріал.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Екологія», «Навчальна практика».</p>

Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра спортивної медицини
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Маслова Олена Володимирівна Коломієць Тетяна Василівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.